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AOS TREZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS 

QUATORZE HORAS, EM SESSÃO ON LINE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

ESTADO DO PARANÁ, REALIZOU-SE A VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA 

PELO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E COM A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, EDUARDO RODRIGO DE 

CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS), IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE LIMA 

(PEDRINHO GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER 

FERNANDES (PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO 

(GRILO). AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO DA SILVA E 

FÁBIO ALMEIDA PAVONI. DEPOIS DE CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE 

VEREADORES PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. INICIALMENTE, O VEREADOR PASTOR CASTILHOS FEZ LEITURA DE UM 

VERSÍCULO BÍBLICO E, NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR 

IRINEU CANTADOR, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, 

NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E 

SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. NA 

SEQUÊNCIA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, ANUNCIOU 

OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: VETO DO EXECUTIVO MUNICIPAL AOS PROJETOS 

DE LEI Nº 141/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, E AO Nº 

266/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS; E PRESTAÇÃO DE 

CONTAS ANUAL DO EXERCÍCIO DE 2022, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR IRINEU 

CANTADOR, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO ORADORES 

INSCRITOS, NEM ALGO A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À 

ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 

2545/2023, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA A 

CONCESSÃO DE PRAZO PARA O ESTADO DO PARANÁ CUMPRIR ENCARGO 

DISPOSTO NA LEI Nº 3.520, DE 24 DE SETEMBRO DE 2019, CONFORME ESPECIFICA”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E FÁBIO PAVONI. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2571/2023, DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “ACRESCE VAGAS AOS CARGOS DE ANALISTA DE 

SISTEMAS E PROGRAMADOR DE COMPUTADOR, CONSTANTES DO ANEXO III DA LEI 
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MUNICIPAL N° 1.704 DE 11 DE DEZEMBRO DE 2006, CONFORME ESPECIFICA”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E FÁBIO PAVONI. FINDADA A 

ORDEM DO DIA, NÃO HOUVE INSCRITOS PARA USO DO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO 

PESSOAL E, NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.   


